

南京也有“套路嫖”： 不付钱就不给穿衣服

近日，有媒体报道称，杭州市上城区人民法院对某SPA馆宣称男顾客办卡充值可以享受“特色服务”一案作出判决，认为SPA馆工作人员构成诈骗罪，并首次在判决书中使用“套路嫖”的说法。

按摩店人员用言语暗示顾客“想歪”，诱骗高消费的违法行为并不少见。南京市江宁区人民法院就在两年前判决过一起类似的案例。按摩店工作人员的手段更为嚣张，不交钱的话，衣服都不还给顾客。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘遥

2017年7月，刘某在南京市江宁区金王府商业街某护肤造型店当店主，珊珊和丽丽是他的手下，主要负责为顾客提供“美容”服务。

这并不是一家正规的护肤店。当有男顾客上门时，珊珊等人会暗示他们有特殊服务，可以购买会员

卡，店里会立即安排女技师领顾客前往专门的房间，单独进行按摩、涂抹精油等服务，价格数千至数万不等。有些男顾客想“歪”了，也不管价格有多贵，跟着女技师就往房间里走。

可等女技师按摩、涂抹完毕，要求结账时，这些男顾客傻了眼，才反应过来是自己理解错了。有些顾客碍于面子，硬着头皮交了钱，可有些顾客不答应，强烈要求退款。

每当有男顾客要求退款时，刘某、珊珊等人就“翻脸”，称精油已经拆封使用，一分不能退。还威胁顾客，如果不付钱就不给走，或者告知顾客，存放在柜子里的衣服会被扣下，想出门只能光着身子走。

吵得凶了，自然有人会报警，但由于刘某等人掩饰得很好，男顾客也不好意思跟警方说自己想歪了，只争执精油费用的问题。所以，一开始警方上门调查，认为是顾客与商家之间的纠纷，努力劝说双方

解决矛盾。可时间长了，警方发现这家店频繁与顾客发生矛盾，于是暗中调查。

2017年9月，警方将珊珊、丽丽等人抓获。刘某逃了两个月也被抓获。据了解，归案后，刘某等人积极赔偿受害者的损失。经查实，刘某等人强迫交易行为共三起，最多一笔是3万元，最少也有2000元。

江宁区人民法院认为，刘某、珊珊、丽丽以威胁手段强迫他人购买商品和接受服务，情节严重，其行为均已构成强迫交易罪。鉴于他们能如实供述罪行、取得受害者谅解等行为，可以酌情从轻处罚。

近日，其中一名被告的辩护人——高朋(南京)律师事务所律师徐应超告诉记者，后江宁区人民法院以强迫交易罪，判处刘某9个月有期徒刑，罚金1万元；珊珊获刑8个月，处罚金5000元；女技师丽丽获刑7个月，缓刑1年，处罚金5000元。

(文中人物系化姓、化名)

南通警方打掉一个敲诈团伙 视频裸聊几分钟就翻脸要钱

与陌生网友裸聊，被掌握通讯录，进而被敲诈。家住南通海安的小吴就落入圈套，被迫花钱买平安。类似套路的裸聊敲诈案在各地频频发生。7月21日，南通市公安局通报，在“净网2020”专项行动中，南通警方成功摧毁一利用“交友App”实施裸聊敲诈犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人12名，带破全国案件300余起，涉案200余万元。

通讯员 赵本义 苏锦安
现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣

案发 裸聊后遭录屏敲诈

2月29日夜间，家住海安的小吴，通过QQ添加了一名陌生人好友。经过一番热聊，3月1日晚，对方邀请小吴裸聊，事后还向小吴推荐了一款名为“探聊”的App。小吴下载了“探聊”App并注册。让小吴没想到的是，当对方的聊天窗口再次亮起时，出现的却是自己手机通讯录的联系人数据，以及刚才裸聊时的画面。对方声称，要是不给钱，就会将这段视频发送给小吴通讯录中的联系人。

无奈的小吴先后11次向对方提供的账户汇款，总计7995元。然而对方并不满足，还是继续索要钱财。小吴于是选择报警。

今年3月以来，南通公安机关接到多起报警，均是受害人裸聊后，被对方胁迫敲诈，勒索钱财。经查，确认系同一犯罪团伙所为。随即，南通市公安局网安支队会同海安市公安局成立专案组，全力侦办这一系列案件。

侦查发现，下载“探聊”后需要填写注册信息和邀请码。而在此过程中，App会自动窃取手机通讯录信息，并同步发送到后台数据库。除此以外，该App是个“空壳”App。

专案组循线追踪，很快锁定了App的开发者李某，以及发布广告为裸聊“引流”的蔚某。4月14日，专案组迅速出击，分别在河南南阳和福建莆田将上述两人抓获。

调查 网络黑产流水线作业

依据李某提供的线索，以及对后台数据流向的分析研判，专案组确定实施敲诈犯罪的团伙位于湖南娄底，并锁定了具有重大作案嫌

疑的甘某和谢某。4月26日，专案组民警在甘某和谢某的暂住地成功将二人抓获。

据甘某交代，今年3月，其伙同谢某组建工作室，在娄底租用办公场所，设法购买了作案用手机、QQ和微信等工具，之后找了7名老乡和朋友充当话务员，并邀请网上认识的“黄姐”进行裸聊表演。警方查明，该犯罪团伙内部分工明确，话务员利用美女头像的帐号寻找作案目标，并与对方聊天，进行言语挑逗。一旦受害人接受裸聊邀请，则由“黄姐”引诱受害人暴露身体聊天，并将裸聊的过程录制下来。

在此期间，话务员会以各种理由，让受害人下载“探聊”App并注册。等拿到受害人的手机通讯录数据，犯罪团伙会立即“翻脸”，实施敲诈。

为了逃避公安机关的追查，该犯罪团伙使用的都是提前准备好的“黑卡”账户，并通过网络赌博平台洗钱后分成。截至目前，南通警方已抓获涉案的犯罪嫌疑人12名，查扣非法所得80余万元，案件仍在进一步办理中。

招商银行南京分行推出 疫情期间企业开户“不见面审批”新模式

新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来，为减少疫情期间企业人员流动风险，招商银行南京分行积极应对，对企业开户流程进行数字化改造，推出疫情期间企业开户“不见面审批”新模式，实现数据多跑路、客户少跑腿。

某公司法人春节回乡探亲，受疫情影响无法及时返回江苏，而春节前注册的公司又急需开立公司银行账户。了解到企业困难后，考虑到疫情期间可能会有很多企业遇到类似问题，招商银行南京分行立即行动，发挥“金融科技银行”优势，一方面指导客户准备开户资料，另一方面联合多部门，开展远程在线核身流程梳理与系统开发工作，并于近日成功上线了“不见面审批”新功能。客户仅用5分钟时间就完成了远程开户意愿核实，成功开立了公司基本账户。招商银行南京分行积极应对疫情采取的应急创新服务举措、高效的服务效率和优质的服

务质量，赢得了客户的高度赞扬和认可。

以往，企业开户需要企业法人亲赴银行网点进行现场面核，银行当面核实开户意愿，并录音录像。疫情期间，为减少人员流动及面对面交流带来的疫情传播风险，招商银行南京分行基于手机移动平台，运用人脸识别、OCR技术、音视频采集、大数据风控等多项功能，有效在线核实企业法人开户意愿，留存核实记录，确保企业开户意愿真实。金融科技的积极探索，有效解决了企业法人在疫情期间无法亲临开户现场进行意愿核实的难题，在为客户提供便捷的同时提升了核实效率，进一步提升了客户体验。

招商银行南京分行将秉持“因您而变”的经营理念，不断创新服务模式，提升服务体验，为打赢疫情防控阻击战，助力经济社会健康稳定发展贡献金融力量！

通讯员 王一

苏州百余民警围捕“野赌” 重病患者从医院偷跑进树林赌博



现场缴获的部分赌资



警方为抓赌准备的救生物品 警方供图

快报讯(记者 高达)近日，苏州吴江警方缜密部署，抽调百余警力，成功摧毁一个藏匿于树林中进行赌博活动的犯罪团伙。

今年6月，吴江区公安局桃源派出所民警接到群众反映情况称，最近在一些平时没人活动的树林中，不时会出现一些神秘亮光，且基本都是在后半夜。

警方蹲守发现，这神秘亮光和人员聚集竟然是人为组织的赌博犯罪活动。这伙犯罪嫌疑人十分狡猾且警惕性高，每日有专人负责选择场地；有专人负责对来往赌客进行接送。

摸清这一赌博团伙的犯罪活

动规律后，警方迅速成立专案组。7月8日凌晨，位于两处水域之间的一处废弃民房前，犯罪分子的赌局如期进行。专案组迅速抽调百余名警力。凌晨1点，赌局已在进行之中。随着对讲机中指挥员的一声号令，抓捕小组果断出击。最终，警方成功抓捕涉赌人员近60人，查获现场赌资50余万元。

专案组民警告诉现代快报记者，在被捕参赌人员中，“甚至有一名赌客，已经身患重病，还趁夜跑出医院前来参与赌博。”

目前，该赌博案件中9名嫌疑人已被刑拘，其余参赌人员均得到行政处罚。

多年家庭主妇进账高达3亿多元

“爱晚系”非法集资案实控人前妻终审获刑四年

快报讯(记者 邓雯婷)2019年11月26日，南京市中级人民法院对“爱晚系”非法集资案作出一审宣判，以集资诈骗罪判处实控人曹某无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。一审法院认定曹某前妻徐某犯洗钱罪，判处有期徒刑4年。徐某不服判决，向南京中院提起上诉。7月21日，现代快报记者获悉，南京中院近日对此案作出刑事裁定。

现代快报记者了解到，2012年12月至2018年4月间，曹某先后成立并实际控制南京华越健康咨询有限公司、江苏爱晚投资股份有限公司等“爱晚系”公司，以年化收益率8%~36%为诱饵，向社会公众累计吸收资金共计人民币132.07亿余元，造成55169名集资参与人共计人民币46.98亿元未归还。

2018年5月，徐某在短期内与曹某办理离婚手续，协助曹某出售二人名下的两处房产和4辆汽车，并将售得款项、存款等资金归集至自己银行卡中，通过网银转账2098万元人民币至赵某(另

案处理)银行卡上，用于女儿在美国的生活、学习开支。2018年5月5日，徐某潜逃至泰国。后徐某回国投案，并如实供述了自己的犯罪事实。

原审判决认为，徐某明知是金融诈骗所得及其产生的收益，仍提供资金账户，通过转账方式转移资金，扰乱金融秩序，其行为已构成洗钱罪，判处徐某有期徒刑4年，并处罚金人民币100万元。

徐某不服判决，提起上诉。南京中院审理认为，在曹某非法集资之前，徐某银行账户收入总额99万余元，资金余额仅1万余元，之后徐某作为家庭主妇并无固定收入来源。但在曹某从事非法集资活动后，徐某银行账户进入的资金高达3.36亿余元，足以认定她在2013年购买的房屋、汽车的资金均是犯罪所得。徐某明知涉案钱款是曹某非法集资犯罪所得及其产生的收益，仍提供资金账户，并按照曹某的指令转移相关资产、资金，其行为应当认定为洗钱罪。南京中院经过审理后裁定，驳回上诉，维持原判。

天天出彩

福彩双色球(2020066期)

红球号码：2 9 13 17 26 28

蓝球号码：7

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 15注 6006277元

福彩3D游戏(2020154期)

中奖号码：8 8 6

江苏中奖注数 每注奖金

单选 1064注 1040元

组选3 844注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2020154期)

中奖号码：1 2 4 10 12

奖级 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 44注 5237元

体彩7位数(20088期)

中奖号码：3 5 7 4 3 2 8

奖级 本地中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

体彩排列3(20153期)

中奖号码：0 6 6

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 554注 1040元

组选3 531注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(20153期)

中奖号码：0 6 6 5 8

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 35注 100000元

体彩鸡毛信

苏州擒大乐透1000万大奖 今晚奖池9.05亿！

7月20日，体彩大乐透第20065期开奖，本期全国共开出2注一等奖，每注奖金1000万元，其中，江苏苏州中得1注。今晚开奖前，大乐透奖池达9.05亿元，敬请关注。

苏彩